



В Пензе несовершеннолетний осужден за серию краж и угонов



Собранные следственным отделом по Октябрьскому району города Пензы следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Пензенской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора 17-летнему жителю Пензы по серии краж (п. «а» ч. 2 ст. 158 УК РФ), угонов и покушений на угоны (п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ и ч. 3 ст. 30, п. «а» ч. 2 ст. 166 УК РФ).

По данным следствия, в период с августа по октябрь 2018 года несовершеннолетний 2001 года рождения и его приятель, не достигший возраста привлечения к уголовной ответственности, совершили семь краж аккумуляторных батарей, музыкальной аппаратуры, автомагнитол из автомашин, а также девять эпизодов угонов (в том числе покушений на угоны) автомашин отечественного производства.

В ходе следствия подросток по решению суда находился под стражей.

Оба несовершеннолетних состоят на учете в подразделении по делам несовершеннолетних органов внутренних дел.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде 3 лет лишения свободы условно с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Пензенской области

испытательным сроком 2 года. Приговор не вступил в законную силу.

11 Февраля 2019

Адрес страницы: <https://penza.sledcom.ru/news/item/1298652>